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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

Anusa BapranoBa
KoHcTpyupoBanue oexKabl

AJIA CaMbIX MAJICHbKHUX

1

Tunosbie Mepku

Oron- 06xBat rofoBsl. M3mepsiior uepe3 Hanbosee BHICTYIAIONIYIO TOUKY 3aThLIOUOro Oyrpa u
LEHTPBI JIOOHBIX OyrpoB. JIeHTa JOJIKHA 3aMBIKAThCS CIIEPE/IH.

Om — ob6xBar meu. JleHTa, TUIOTHO MpUJIeraomas K Tey, c3aai MPOXOAUT HECKOIBbKO BBIIIE
meitHoi Toukn. COOKyY U criepey JIeHTa JO/KHA MTPOXOJUTh TI0 OCHOBAHMIO IIeH, KacasiCh HUKHUM
KpaeM KJIIOUMYHBIX TOUEK U 3aMbIKAsICh HaJl SIPEMHOM BBIPE3KOM IPYAHON KOCTH.

Orp3 — oOxBar rpyau 3. JIleHTa JOIKHA MTPOXOAUTH TOPU3OHTAIBHO BOKPYT TYJOBHINA Yepe3
BBICTYTAIONIME TOUKHU TPYAHBIX jKeJie3 U 3aMbIKaThCsl Ha MPaBOW CTOPOHE TPY/IH.

Ot — oOxBar Taymu. JIeHTa JOKHA MPOXOANUTH TOPU3OHTAIBHO BOKPYT TYJIOBHIIA HA YPOBHE
JIMHUM TaJIAH.

061 — okpyxkHOCTh Oenep uaMepsiercs mo Oexpam. Ha paccrosiaium ot Tamu B61 = 5-7 cm.
JleHTy HakJIagbIBAIOT Ha ATOAMYHbIe TOYKU. OHA JOKHA POXOAUTH TOPU3OHTAIBLHO BOKPYT TYJIO-
BUINIA, CTIEPE/IU 10 TMOKOH TIACTUHE, TPUJIOKEHHOW BEPTUKAJIBHO K )KUBOTY, U 3aMbIKAaThCs HA TIpa-
BOI1 CTOPOHE TYJIOBUIIIA.

0062 — oKpyKHOCTb Oefiep n3MepsieTcs 1o O6eApaM ¢ y4eToM BhIyKJIocTe siroauil. Ha paccro-
ssHAN OT Taymuu B62 = 8-11 cm. JIeHTy Hak/IaIbIBaIOT Ha ITOAWYHbIE TOUKKM. OHA JOKHA TIPOXOIUTh
TOPU30HTAJILHO BOKPYT TYJIOBHUIIA U 3aMBIKATHCS Ha MPaBoii cTopoHe TysoBuia. 061>062, 061062
3aBUCHUT OT (PUTYPBI.

Omut- o6xBat 1ieva. M3MepsioT nepreHAMKYJISIpHO OCH Tuieda. BepxHuil Kpail JIeHTHI TOIKeH
KacaTtbCsl 33JJHET0 YIJia MOAMBIIIEYHON BIaAWHBL. JIeHTa JOMKHA 3aMBIKAThCSl HA HAPYKHOM TTOBEPX-
HOCTHU PYKH.

Ogzan — o0xBar 3amscThs. I3MepsIoT NeprneHAnKYJISIPHO OCH MPEIIedbs 10 JIy4e3arsiCTHOMY
CyCTaBy 4epe3 IOJIOBKY JIOKTEBOW KOCTU. JIeHTa NOKHA 3aMbIKaThCsl HA HApYKHOW MOBEPXHOCTU
PYKH.

Oo6en- obxBar 6ezpa. JleHTa HOKHA TPOXOAUTH TOPU3OHTAIBLHO BOKPYT Oe/pa, Kacasich BepX-
HUM KpaeM MOIbSTOINYHON CKJIAJKH, U 3aMbIKaThCsl HA HAPYKHOUM MOBEPXHOCTU Oejipa.

Oxon- o6xBar KoneHa. JleHTa JOMKHA MPOXOOWTh TOPU3OHTATIBHO BOKPYT HOTM Ha yYpOBHE
KOJICHHOH TOYKH Y 3aMBbIKAaThCsI HA HAPYKHOW TTOBEPXHOCTH HOTH.

OwuKp- 00XBat UKpbL. MI3MepsI0T MaKCUMaIbHBIN OOXBAT HOTH B 001ACTH MK POHOKHOW MBIIIIITH.
JleHTa JOMKHA TPOXOAUTH TOPU3OHTAIBHO BOKPYT HOT'M U 3aMBIKAThCSl HA HAPYKHOU IMOBEPXHOCTH
TOJIEHU.

OmuK- 00XBaT MUKOJIOTKY. JIEHTa JOJI)KHA TPOXOIUTH TOPU30HTAILHO BOKPYT HOTH HEMOCpeI-
CTBEHHO HaJl BHyTPEHHEH JIOIBIKKOW M 3aMBIKAaThCsl Ha HAPYKHOW TIOBEPXHOCTH T'OJICHU.

Hp — numHa pyku. M3mepsieTcst OT BTOpoil paHee HalIGHHOM TOYKH [0 CepelMHe IIEYEBOrO
CycTaBa JI0 KUCTH PYKH, OIMYCKAsICh HIKE Ha 2 CM OT BBICTYMAIOIIEH KOCTOUKH.

Il — pymHa okt 3mepsieTcst oT BTOpO# paHee HailIeHHOW TOYKH MO CEPeUHE TIEYeBOro
cycTaBa 0 JIOKTS.

[ — mumpuHa nieya. M3MepsIoT OT TOUKM OCHOBAHMS 1LIEU 10 CEPEAMHE IJIEYEBOI0 cKara J0
IJIE4EBOM TOUKH.

Jrcl — pyvHa crivHb 10 TMHUK Tayiud 1. VI3MepsioT OT JIMHUY TaJIuu A0 MIEHHON TOUYKH BIOJb
MO3BOHOYHHKA.



A. BapraHOBa. <<KOHCprI/IpOBaHI/IC OOCKAbI 1JId CaMbIX MAJICHBKUX>»

Qron - 06XBAaT rofloBLI O1cl- onnHa Tanum cnHbll
Ouw- obxBar wen AT1C2- ANnHA TaUNTMA CNMHBI 2
Orp3- obxear rpyam 3 O1n- AnvHa Tanuy Noo4kn
OT- o6xBaT Tanvu Bcua- BbicoTa CUOEHBA
O61- obxsar 6egep 1 An- AnvHa nokTH
B61-BbicoTa 6esep 1 Ap- AnvHa pyku

062- obxsar begep 2 AKon- AnnHa koneda

B62- BeicoTa Begep 2 Anon- anvHa nona

O6es- o6xear 6eapa
QOkoJ1- 06xBaT Ko/1eHa
OwuiKp- 06XBAT UKPBI
Owwk- 06XBar LWMKOMOTKA
Onn- obxBar nneva
O3san- 06xBarT 3anacTbs

HTCQ, — JJIMHA CIIMHBI 10 JIMHUU TaJIMH 2. Jlenra AOJIKHA IMMTPOXOAUTDL C3aX OT JIMHUU TaJIMU 1O
TOYKH OCHOBAHUS HICH MApaJUICIIbHO ITO3BOHOYHUKY.

IIc - IIWPUHA CITUHBI. I/I3MCpHIOT IO JIOIMaTKaM MEXKAY 3aJHNUMU YTTIaMH TTOAMBIIIIECYHBIX BIId-
IuH. JIeHTa JOJKHA JeXaTh TOPU30OHTAJIbHO.

HTH — JJIMHA TaJIMN ITOJIOYKHU. I/I3Mep}IIOT OT TOYKH OCHOBAHHUA MIEH, YE€PE3 BBICTYIIAIOIIYIO
TOYKY pr,ZIHOﬁ FKEJIE3bl U AAJICC IapaJUICJIbHO CPEIHE — CaruTTaNbHON JIMHUN A0 JIMHUU TaJINH.



A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

[rp — mmpuHa rpyau. 3MepsioT Haji OCHOBaHUEM TPYIHBIX JKeJie3 MEXIy BEPTUKAISMHE, PO-
Be/ICHHBIMH BBEpX OT IMEPEJHUX YIJIOB MOAMBIIICUHBIX BIIAUH.

Jkon- mrHa KojeHa. VI3MepstioT 1Mo BepTUKAIN PacCTOSTHUE OT JIMHUM TaJIMU 10 KOJIeHA.

Jron- ayuHa a0 nosna. V3MepsiioT 1Mo BepTUKAIN pacCTOSTHUE OT JIMHUMW TaJIMHU JIO TOJIa.

2

IHocTpoeHne pacnamoHKn

TkaHb IS IETCKOW OIEk/Ibl JIOJKHA ObITh MATKOUM M MPUATHOM K Tely peOeHKa, Belb Koka y
MJIaJICHIIa OYeHb YyBCTBUTEbHASA. [1IBBI IPOKJIaJBIBAIOTCS TIO JIUIIEBOM CTOPOHE TKaHU. [IJ1s1 TOHKUX
JIETHUX PACIAIIOHOK TIOIOUET CUTell, Os13b, XJIOMIaTOOYMaXHBIN TPUKOTaX. [IJIsI 3MIMHEro reprojia
Jydilie BHIOpaTh TKaHb TMOTeIUiee HanpuMep: (riaHess nim O0aikoBble TKaHW. JlosieBast HUTh MPOXO-
ot Baoab uHu AA1. TlpubaBka Ha cBOOOMY OOJNeraHust 3aBUCHT OT BHJA TKaHH, X/0 [1=5-8cwm,
tpukotax [1=0, [1=K-0,95, [1=K-0,90, [1=K-0,85, mBsi 0,5-0,7cm
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Pasmep 20 pocr 56

Mepku: Om=21,2cm, Orp3=40cm, Ot=41,4cm, O061=45,4cm, B61=5,3cm, Ilmi=4,6cm,
Omn=12,4cm, Ozan=10,1cm, Hrcl=17,8cm, Hrc2=20,3c™m, Hp=14,6cm, Hn=8,5cm, Hlcn=8cwm,
[rp=8cwm, IIp=4cmMm (mipoiima).

[Mpubaeku: [IOm=1cm, [IOrp=6¢cM, [T1O0OT=6CcM, [106=6cMm, [T1OMI=6CcM, [103an=6¢cMm, ITIc-
n=1cwm, [IlIrp=1cm, [1lIp=1cm

ITocTpoenue:

AA1=]Itc1+B61=23,12cm

AA2=]Ircl1=17,8cm

AA3=]Itc1/2=17,8/2=8,9cm

AA4=(Om+I10m)/5=(21,2+1)/5=4,44cm

A4AS5=[Irc2-lIrc1=2,5cm

AAS kpuBas



A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

A3A6=(Icn+ITIHcm)+(TTp+ITIp)/2=(8+1)+(4+1)/2=11,5cm

AT1AT7=(0061+I106)/4=(45,4+6)/4=12,85cm

ASA8=Ilnn+dp=4,6+14,6=19,2cm 1yiuHHBINA pyKaB

A8A9=(0Ozan+I103an)/2=(10,1+6)/2=8,05cm

A6A10=(A6A9)/2=6,29cm

A6A11=(A6AT)/2=T,14cm

ASA12=Inn+n=4,6+8,5=13,1cM KOpPOTKMi1 pyKaB

T*A12 npsamon yron ¢ T*A10 MoxeT He coBIaJaTh

A8A13=A9A15=4-5cM a4 pyuek

A13A15=A8A9

A16A15=(A13A15)/2=4,02cm

T*A8A16A9 kpuBas

A3A14=(A3A6)/2=5,75cm niepeiHsIsl 4acTh C 3aMaxoM

Al14A3=A17A1

T*AS5A14 kpuBas

2

Pa3zmep 20 pocr 62

Mepku: Om=21,2cm, Orp3=40cm, Ot=41,4cm, O061=45,8cm, B61=5,4cm, Imi=4,9cwm,
Omn=12,4cm, Ozan=10,1cm, Hrcl=19cm, HOrc2=21,5cm, Hp=16,7cm, Hdn=9,7cm, lcn=8cwm,
[rp=8cwm, IIp=4cm (ipoiima).

[Mpubapku: [IOm=1cm, [IOrp=6¢cMm, [TIO0OT=6cM, [106=6cMm, [TOMI=6CcM, [103an=6¢cMm, ITIc-
n=1cwm, [IIrp=1cm, [HlIp=1cm

ITocrpoenue:

AA1=Irc1+B61=19+5,4=244cm

AA2=]Itc1=19cm

AA3=]Irc1/2=19/2=9,5cm

AA4=(Om+I10m)/5=(21,2+1)/5=4,44cm

A4AS5=][Irc2-lIrc1=2,5cm

AAS kpuBas

A3A6=(Icn+ITIHcm)+(TTp+ITIp)/2=(8+1)+(4+1)/2=11,5cm

AT1AT7=(0061+I106)/4=(45,8+6)/4=12,95cm

ASA8=IImn+Ip=4,9+16,7=21,6cM 1yIMHHBINA PyKaB

A8A9=(0Ozan+I103an)/2=(10,1+6)/2=8,05cm

A6A10=(A6A9)/2=7,53cm

A6A11=(A6AT)/2=7,49cm

ASA12=Imn+11=4,9+9,7=14,6cM KOPOTKUIA PyKaB

T*A12 npsamon yron ¢ T*A10 MoxeT He coBIaJaTh

A8A13=A9A15=4-5cm aiis pyuek

A13A15=A8A9

A16A15=(A13A15)/2=4,02cm

T*A8A16A9 kpuBas

A3A14=(A3A6)/2=5,75cm niepeiHsIsl 4acTh C 3aMaxom

Al14A3=A17A1

T*AS5A14 kpuBas

3

Pa3zmep 20 pocr 68

Mepku: Om=21,2cm, Orp3=40cm, Ot=41,4cm, O061=46,2cm, B61=5,5¢cm, Imn=5,2cm,
Omn=12,4cm, Ozan=10,1cm, Orcl=20,2cm, Hrc2=22,7cm, Hp=18,8cm, Hdn=10,9cm, Hlcn=8cm,
[rp=8cwm, IIp=4cm (ipoiima).



A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

[Mpu6aeku: [MOm=1cm, [IOrp=6¢cMm, [TIOT=6cM, [106=6cMm, [TOMI=6CcM, [103an=6¢cMm, ITIIc-
n=1cwm, [1Irp=I1cm, [HIIp=1cm

IToctpoenue:

AA1=Irc1+B61=20,2+5,5=25,7cm

AA2=]Itc1=20,2cm

AA3=[lrc1/2=20,2/2=10,1cm

AA4=(Om+I10m)/5=(21,2+1)/5=4,44cm

A4AS5=[Irc2-JItc1=2,5cm

AAS kpuBas

A3A6=(cn+ITIHcm)+(TTp+ITp)/2=(8+1)+(4+1)/2=11,5cm

AT1AT7=(0061+I106)/4=(46,2+6)/4=13,05cm

ASA8=IImn+p=5,2+18,8=24cm 1IUHHBIN pyKaB

A8A9=(0Ozan+I103an)/2=(10,1+6)/2=8,05cm

A6A10=(A6A9)/2=8,7Tcm

A6AT11=(A6A7)/2=7,85cm

ASAT12=MImn+11=5,2+10,9=16,1cm KOpOTKU# pyKaB

T*A12 npsamon yron ¢ T*A10 MoxeT He coBIaaTh

A8A13=A9A15=4-5cm aiis pyuek

A13A15=A8A9

A16A15=(A13A15)/2=4,02cm

T*A8A16A9 kpuBas

A3A14=(A3A6)/2=5,75cm niepeiHsIsl 4acTh C 3aMaxoM

Al4A3=A17Al1

T*AS5A14 kpuBas
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

Pa3zmep 22 poct 56

Mepku: Om=22,2cm, Orp3=44cm, Ot1=44,6cMm, O01=48,6cm, B61=5,7cm, Imi=4,8cm,
Omn=14,1cm, O3an=10,6cm, OQrcl=17,8cm, drc2=20,3c™m, Hp=15,2cm, On=8,8cm, lcn=8,75¢cm,
[Mrp=_8,75cm, ITp=4,5cm (mpoiima).

[Mpubaeku: [MOm=1cm, [IOrp=6¢cMm, [TIOT=6cM, [106=6cMm, [TOMI=6CcM, [103an=6¢cMm, ITIIc-
n=1cwm, [Irp=1cm, [lIp=1cm

ITocrpoenue:

AA1=/Itc1+B61=17,8+5,7=23,5cm

AA2=]Ircl=17,8cm

AA3=]Itc1/2=17,8/2=8,9cm

AA4=(Om+I10m)/5=(22,2+1)/5=4,64cm

A4AS5=][Irc2-lIrc1=2,5cm

AAS kpuBas

A3A6=(Icn+ITIHcm)+(Ip+ITp)/2=(8,75+1)+(4,5+1)/2=12,5cm

A1A7=(0061+I106)/4=(48,6+6)/4=13,65cMm

ASA8=Iln+/p=4,8+15,2=20cM AJUHHBIN pyKaB

A8A9=(0Ozan+I103an)/2=(10,6+6)/2=8,3cm

A6A10=(A6A9)/2=6,26cm

A6A11=(A6A7)/2=7,3c™m

ASA12=IImn+11=4,8+8,8=13,6cM KOPOTKUI PyKaB

T*A12 npsamon yron ¢ T*A10 MoxeT He coBIagaTh

A8A13=A9A15=4-5cm aiis pyuek

A13A15=A8A9

A16A15=(A13A15)/2=4,15cm

T*A8A16A9 kpuBas

A3A14=(A3A6)/2=6,25cM niepeiHsIsl YacTh C 3aMaxoM

Al14A3=A17A1

T*AS5A14 kpuBas

5

Pa3zmep 22 poct 62

Mepku: Omi=22,2cm, Orp3=44cm, Ot=44,6cM, 0061=49cm, B61=5,8cm, Imn=5,1cm,
Omn=14,1cm, Ozan=10,6cm, HOrcl=19cm, Hrc2=21,5cm, Hp=17,3cm, Hn=10cm, Hlcn=8,75cm,
[Mrp=_8,75cm, ITp=4,5cm (mipoiima).

[Mpubaeku: [MOm=1cm, [IOrp=6¢cMm, [T10OT=6cM, [106=6cMm, [TOMNI=6CcM, T103an=6¢cMm, TIIc-
n=1cwm, [Irp=1cm, [HlIp=1cm

IToctpoenue:

AA1=]Itc1+B61=19+5,8=24,8cm

AA2=]Itc1=19cm

AA3=]Itc1/2=19/2=9,5cm

AA4=(Om+I10m)/5=(22,2+1)/5=4,64cm

A4AS5=][Irc2-IIrc1=2,5cm

AAS kpuBas

A3A6=(Icr+ITHcm)+(Ip+ITp)/2=(8,75+1)+(4,5+1)/2=12,5cm

A1A7=(0061+I106)/4=(49+6)/4=13,75cm

ASA8=Imn+1dp=5,1+17,3=22,4cm 1JIMHHBINA pyKaB

A8A9=(0Ozan+I103an)/2=(10,6+6)/2=8,3cm

A6A10=(A6A9)/2=7,5cm

A6A11=(A6A7)/2=7,66cm

ASA12=IInn+n=5,14+10=15,13cMm kopoTKMii pyKaB
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T*A12 npsamon yron ¢ T*A10 MoxeT He coBIaaTh

A8A13=A9A15=4-5cm aiis pyuek

A13A15=A8A9

A16A15=(A13A15)/2=4,15cm

T*A8A16A9 kpuBas

A3A14=(A3A6)/2=6,25cm niepeiHsIsl 4acTh C 3aMaxoM

Al4A3=A17A1

T*AS5A14 kpuBas

6

Pa3zmep 22 poct 68

Mepku: Om=22,2cm, Orp3=44cm, Ot1=44,6cMm, 0O01=49.,4cm, B61=59cm, Imn=5,4cm,
Omn=14,1cm, Oz3an=10,6cm, drc1=20,2cm, drc2=22,7cm, Op=19,4cm, dn=11,3cm, Hlcn=8,75¢cm,
[Mrp=_8,75cm, ITp=4,5cm (mipoiima).

[Mpubaeku: [MOm=1cm, [IOrp=6¢cMm, [TIOT=6cM, [106=6cMm, [TOMI=6CcM, [103an=6¢cMm, ITIc-
n=I1cwm, [IIrp=1cm, [MlIp=1cm

ITocrpoenue:

AA1=Irc1+B61=20,2+5,9=26,1cm

AA2=]Itc1=20,2cm

AA3=[Irc1/2=20,2/2=10,1c™m

AA4=(Om+I10m)/5=(22,2+1)/5=4,64cm

A4AS5=[Irc2-JItc1=2,5cm

AAS kpuBas

A3A6=(Icn+ITHcm)+(Ip+ITp)/2=(8,75+1)+(4,5+1)/2=12,5cm

A1AT7=(0061+I106)/4=(49,4+6)/4=13,85cm

ASA8=IImn+p=5,4+19,4=24,8cM JUIUHHBII PyKaB

A8A9=(0Ozan+I103an)/2=(10,6+6)/2=8,3cm

A6A10=(A6A9)/2=8,73cm

A6AT11=(A6A7)/2=8,01cm

ASAT12=MImn+1n=5,4+11,3=16,7cmM KOpOTKUI pyKaB

T*A12 npsamon yron ¢ T*A10 MoxeT He coBIagaTh

A8A13=A9A15=4-5cm aiis pyuek

A13A15=A8A9

A16A15=(A13A15)/2=4,15cm

T*A8A16A9 kpuBas

A3A14=(A3A6)/2=6,25cM niepeiHsIsl YacTh C 3aMaxoM

Al4A3=A17Al1

T*AS5A14 kpuBas

10
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Pa3zmep 24 poct 56

Mepku: Om=23,2cm, Orp3=48cm, Or1=47,8cMm, 0061=51,8cm, BO1=6cm, IImn=5cwm,
Omn=15,8cm, Ozan=11,1cm, Hrcl=17,8cm, Hrc2=20,3cm, Hp=15,8cm, dn=9,2cm, lcn=9,5¢cm,
[Mrp=9,5cwm, [Ip=5cm (mpoiima).

[Mpubaeku: [IOm=1cm, [IOrp=6¢cMm, [10OT=6cM, [106=6cMm, [T1OMmNI=6CcM, [103an=6¢cMm, ITIc-
n=1cwm, [Irp=1cm, [HlIp=1cm

IToctpoenue:

AA1=Irc1+B61=17,8+6=23,8cm

AA2=]Ircl1=17,8cm

AA3=[Irc1/2=17,8/2=8,9cm

AA4=(Om+I10m)/5=(23,2+1)/5=4,84cm

A4AS5=[Irc2-lIrc1=2,5cm

AAS kpuBas

A3A6=(cn+ITHcm)+(Ip+ITp)/2=(9,5+1)+(5+1)/2=13,5cm

A1A7=(0061+I106)/4=(51,8+6)/4=14,45cm

ASA8=In+/p=5+15,8=20,8cM AJIMHHBIN pyKaB

A8A9=(0Ozan+I103an)/2=(11,1+6)/2=8,55cm

A6A10=(A6A9)/2=6,23cm

A6A11=(A6AT)/2=7,4Tcm

ASA12=IInn+n=5+9,2=14,2cM KOpPOTKUIA pyKaB

T*A12 npsamon yron ¢ T*A10 MoXeT He coBIaJaTh

A8A13=A9A15=4-5cM 14 pyuek

A13A15=A8A9

A16A15=(A13A15)/2=4,27cm

T*A8A16A9 kpuBas

A3A14=(A3A6)/2=6,75cm niepeiHsisl 4acTh C 3aMaxoM
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

Al14A3=A17A1

T*AS5A14 kpuBas

8

Pasmep 24 pocr 62

Mepku: Om=23,2cm, Orp3=48cm, O1=47,8cm, 001=52,2cm, B61=6,1cm, Imi=5,3cm,
Omn=15,8cm, Ozan=11,1cm, Orcl=19cm, Orc2=21,5cm, Hp=17,9cm, dn=10,4cm, lcn=9,5cm,
[Mrp=9,5cm, [Ip=5cm (mpoiima).

[Mpu6apku: [MOm=1cm, [IOrp=6¢cMm, [TIOT=6cM, [106=6cMm, [TOMmI=6CcM, [103an=6¢cMm, ITIc-
n=1cwm, [IIrp=1cm, [HlIp=1lcm

IToctpoenue:

AA1=[Irc1+B061=19+6,1=25,1cm

AA2=]Itc1=19cm

AA3=]Irc1/2=19/2=9,5cm

AA4=(Om+I10m)/5=(23,2+1)/5=4,84cm

A4AS5=][Irc2-lIrc1=2,5cm

AAS kpuBas

A3A6=(IIcr+ITIHcm)+(Ip+ITp)/2=(9,5+1)+(5+1)/2=13,5cm

A1A7=(061+I1006)/4=(52,2+6)/4=14,55cm

ASA8=Inn+1dp=5,3+17,9=23,2cMm 1JIMHHBINA pyKaB

A8A9=(0Ozan+I103an)/2=(11,1+6)/2=8,55cm

A6A10=(A6A9)/2=7,47cm

A6A11=(A6A7)/2=7,83cm

ASAT12=MImn+1n=5,3+10,4=15,7cm KOpOTKUI pyKaB

T*A12 npsamon yron ¢ T*A10 MoxeT He coBIaaTh

A8A13=A9A15=4-5cm aiis pyuek

A13A15=A8A9

A16A15=(A13A15)/2=4,27cm

T*A8A16A9 kpuBas

A3A14=(A3A6)/2=6,75cm niepeiHsIsl 4acTh C 3aMaxoM

Al14A3=A17A1

T*AS5A14 kpuBas

9

Pa3zmep 24 pocr 68

Mepku: Om=23,2cm, Orp3=48cm, O1=47,8cm, 001=52,6cm, B61=6,2cm, Imi=5,6cMm,
Omn=15,8cm, Ozan=11,1cm, Orcl=20,2cm, Hrc2=22,7cm, Hp=20cm, Hn=11,6cm, lcn=9,5cm,
[Mrp=9,5¢cm, [Ip=5cm (mpoiima).

[Mpubaeku: [MOm=1cm, [IOrp=6¢cMm, [TIOT=6cM, [106=6cMm, [TOMI=6CcM, [103an=6¢cMm, ITIc-
n=1cwm, [1Irp=I1cm, [HIIp=1cm

ITocrpoenue:

AA1=[Irc1+B61=20,2+6,2=26,4cm

AA2=]Itc1=20,2cm

AA3=]Irc1/2=20,2/2=10,1cm

AA4=(Om+I10m)/5=(23,2+1)/5=4,84cm

A4AS5=[Irc2-IIrc1=2,5cm

AAS kpuBas

A3A6=(Icn+ITHcm)+(Ip+ITp)/2=(9,5+1)+(5+1)/2=13,5cm

A1A7=(061+I1006)/4=(52,6+6)/4=14,65cm

ASA8=In+/p=5,6+20=25,6cM AJUHHBII pyKaB

A8A9=(0Ozan+I103an)/2=(11,1+6)/2=8,55cm

12



A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

A6A10=(A6A9)/2=8,Tcm

A6A11=(A6AT)/2=8,18cm
ASA12=MImn+1n1=5,6+11,6=17,2cM KOpOTKUY pyKaB
T*A12 npsamon yron ¢ T*A10 MoxeT He coBIaaTh
A8A13=A9A15=4-5cm aiis pyuek

A13A15=A8A9

A16A15=(A13A15)/2=4,27cm

T*A8A16A9 kpuBas

A3A14=(A3A6)/2=6,75cm niepeiHsIsl 4acTh C 3aMaxoM
Al4A3=A17Al1

T*AS5A14 kpuBas

3

IlocTpoenne NoJBYyHKOB MojeJb 1
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A. BapraHOBa. <<KOHCprI/IpOBaHI/Ie OACKAbI 1JIAd CaMbIX MAJICHbKHUX>»

B2 @

K i
- y..
-~

b5
b7

b21

- = )
bl12 bl4 bB13

[Non3yHKM npeacTaBIAI0T COOOM ITAHUIIKY 3aKPBIThIE BHU3Y ¢ OpeTesibkaMu Ha ruiedax. [os-
3yHKH KeJIaTeIbHO [IUTh U3 TPUKOTAKHOM TKaHu. [t 3uMbl ofoiieT (iaHens, OaiKa, TPUKOTaX C
HayecoM, MaxpoBasi TKaHb. [Jis 1eTa MHTepJIoK, KyJIMpKa, pudaHa Jiisl pe3uHKH. JloieBast HUTh Mpo-
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

xomuT Bosb JuHuK BB9. [MpubdaBka Ha cBOOOMY 0oOMeraHus 3aBUCUT OT BUja TKaHu, x/0 [1=5-8cwm,
tpukotax [1=0-8, [1=K-0,95, [1=K-0,90, I1=K-0,85, mBsI 0,5-0,7cMm.

1

Pa3zmep 20 pocr 56

Mepku:

Om=21,2cm, Orp3=40cm, Or=41,4cm, 0O061=45,4cm, BO61=53cm, Imi=4,6cMm,
Beunl=10,7cm  O6en=24,3cm, Omuk=11,2cm, Owukp=16,8c™m, [Hrcl=17,8cm, Hdrc2=20,3cMm,
[Hcen=8cwm, lrp=8cm, [Tp=4cm (npoitma) dnon=25,1cm.

IMpubapku: IMOm=1cm, [MOrp=6cMm, [MOT=6cM, [106=6cM, [TO6Gen=3cm, I[MOmuMK=4cM,
[MOukp=3cm, I1lllcn=1cm, [Trp=1cm, [MlIp=1cm

ITocTpoenue:

Bbb1=[Ircl1+dnon=17,8+25=42,9cm

bb2=/Irc1=17,8cm

bb3=/rc1/2=17,8/2=8,9cm

b2b4=Bcugl=10,7cm

B2Bb5=B061=5,3cm

B3b6=(1cn+IMIcn)+(IMp+IIIp)/2=(8+1)+(4+1)/2=11,5cm

B5B7=(061+I106)/4=(45,4+6)/4=12,85cm

b4b8=2,5¢cm

b1B59=2,5cm

B9Bb10=(Ommk+I10mmk)/2=(11,2+4)/2=7,6cMm

T*b4b9 kpuBas

b4b21=b4b1/2

b21b23=b4b8

b23b622=(0Oukp+I10ukp)/2=(16,8+3)=9,9cm

T*b6b7b10 KpuBas

b6b11=1-2cm

T*B9b10 kpuBas

JJTMHA CTOMBI Y HOBOPOXKAEHHOTO OT 6,5cM+ Ha cBoOomy obmuranus 1-1,3cm

Bb9512=b9510

Bb10613=b9510

b12b14=(b12b13)/2=3,8cm

T*b9b14 kpuBas

1*b10b14 kpuBas

BB 15=(0Om+I10m)/5=(21,2+1)/5=4,44cm

B15B16=/Irc2-/Irc1=2,5cMm

T*bb16 KpuBas

bb17=b15b16

T*b17b16 kpuBas

b16B18=IlIn=4,6cm

T*b18b11 kpuBas

b19b516=b16b18

b18b20=b16b18

[TocTpoenue nacToBUIIbL:

BB1=(06en+I106en)-((061+I106)/2-(b4b58%2))=(24,3+3)-((45,4+6)/2-(2,5%2))=6,6cm

BB2=(BB1)/2

B2B3=BB1

B4B2=BB1

T*B4BB3 kpuBas
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

T*B4B1B3 kpuBas

Mepku:

Om=21,2cm, Orp3=40cm, Or=41,4cm, 0O061=45,4cm, BO1=53cm, Imi=4,6cMm,
Beunl=10,7cm  O6en=24,3cm, Ommk=11,2cm, Owukp=16,8c™m, [Hrcl=17,8cm, Hdrc2=20,3cMm,
[Hcen=8cm, lrp=8cm, [Tp=4cMm (npoitma) dnon=25,1cm.

[Mpubaeku: I10m=1,4cm, T10rp=8cm, I10T1=8cm, [106=8cm™m, [106ea=4cm, TTOmuUK=4-5¢cM,
[MOukp=4cwm, [Mllcn=1,4cm, ITIrp=1,4cm, [TTIp=1,4cm

ITocrpoenue:

Bb1=/Irc1+dmon=17,84+25=42,9cm

bb2=/Irc1=17,8cm

bb3=/Irc1/2=17,8/2=8,9cm

b2b4=Bcugl=10,7cm

Bb2B5=B61=5,3cm

B3B6=(cn+ITIHcm)+(ITp+ITp)/2=(8+1,4)+(4+1,4)/2=12,1cm

B5B7=(001+I106)/4=(45,4+8)/4=13,35cm

b4b8=2,5-3cm

B1B59=2,5-3cm

B9Bb10=(Ommk+I10mmk)/2=(11,2+5)/2=8,1cm

T*b4b9 kpuBas

b4b21=b4b1/2

b21b23=b4b8

b23b22=(0Oukp+I10ukp)/2=(16,8+4)=11,4cm

1*b6b7b510 KpuBas

b6b11=1-2cm

T*b9b10 kpuBas

JUTMHA CTOTIBl Y HOBOPOKAEHHOTO OT 6,5¢cM+ Ha cBoOomy oburanus 1-1,3cm

B9512=B9K10

b106513=b9510

Bb12b14=(b12Bb13)/2=4,05cm

T*b9b14 kpuBas

1*b10b14 kpuBas

BB15=(Om+I10m)/5=(21,2+1,4)/5=4,52cm

B15B16=/Irc2-/Irc1=2,5cMm

T*bb16 KpuBas

Bbb17=B15b16

T*b17b16 kpuBas

b16B18=IlIn=4,6cm

T*b18b11 kpuBas

Bb19516=b16b18

b186520=b16b18

[TocTpoenue nacToBUIIbL:

BB1=(006e1+I106em)-((001+I106)/2-(b4b8*2))=(24,3+4)-((45,4+8)/2-(2,5*%2))=6,6cMm

BB2=(BB1)/2

B2B3=BB1

B4B2=BB1

T*B4BB3 xpuBas

T*B4B1B3 xpuBas

2
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

Pa3zmep 20 pocr 62
Mepku:
Om=21,2cm, Orp3=40cm, Or=41,4cm, 0O061=45,8cm, BO61=54cMm,

IInn=4,9¢cm,

Beunl=10,9cm  O6en=24,3cm, Omuk=11,3cm, Owukp=16,9c™m, [drcl=19cm, Hdrc2=21,5¢cm,

[Mcen=8cwm, lrp=8cm, [Tp=4cm (npoiitma) dmnon=29,6cm.

IMpubapku: IMOm=1cm, [MOrp=6cMm, [MOT=6cM, [106=6cM, [TO6Gen=3cm, I[MOMmUK=6cM,

[MOukp=3cwm, [Mcn=1cm, [Mrp=1cm, [TIp=1cm
IToctpoenue:
bb1=Mrcl+/Inon=19+29,6=48,6cm
bb2=/Itc1=19cm
Bb3=/I1c1/2=19/2=9,5cm
b2b4=Bcnnl=10,85cm
Bb2b5=B61=5,43cm
B3B6=(cn+ITIcm)+(ITp+ITIp)/2=(8+1)+(4+1)/2=11,5cm
B5B7=(0061+I106)/4=(45,8+6)/4=12,95cm
b4b8=2,5¢cm
B1B69=2,5cm
B9Bb10=(Ommk+I10mmk)/2=(11,3+4)/2=7,7cm
T*b4b9 kpuBas
b4b21=b4B1/2
b21523=b4b8
b23b522=(0ukp+I10ukp)/2=(16,94+3)=9,95cm
T*b6b7b10 KpuBas
B6b11=1-2cm
T*b9b10 kpuBas
JUTMHA CTOTIBl Y HOBOPOSKAEHHOTO OT 6,5¢cM+ Ha cBoOoay obnuranus 1-1,3cm
B96512=B9510
Bb10613=B9B510
b12B514=(b12B13)/2=3,85cm
T*b9b14 kpuBas
1*b10b14 kpuBas
BB15=(0m+I10m)/5=(21,2+1)/5=4,44cm
B15b16=/Irc2-Irc1=2,5cm
T*bb16 KpuBas
Bbb17=b15B16
T*b17b16 kpuBas
b16B18=IlImn=4,9cm
T*b18b11 kpuBas
b19b516=b16b18
b18520=616b18
[TocTpoenue nacToBUIIbL:

BB1=(06en+I106en)-((061+I106)/2-(b4b58%*2))=(24,3+3)-((45,8+6)/2-(2,5%2))=6,4cm

BB2=(BB1)/2
B2B3=BB1
B4B2=BB1
T*B4BB3 kpuBas
T*B4B1B3 kpuBas

3

Pasmep 20 pocr 68
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

Mepku:

Om=21,2cm, Orp3=40cm, Or=41,4cm, 0O061=46,2cm, BO1=5,5cm, [mi=5,2cm,
Beunl=11,1cm O6en=24,3cm, Omuk=11,4cm, Owukp=17cm, HOrcl=20,2cm, Hdrc2=227cMm,
[Hcen=8cwm, lrp=8cm, [Tp=4cm (npoitma) dnon=34,1cm.

IMpubapku: IMOm=1cm, [MOrp=6cMm, [MOT=6cM, [1O6=6cM, [TO6Gen=3cm, I[MOMUK=6cM,
[MOukp=3cm, I1lllcn=1cm, [Trp=1cm, [MlIp=1cm

ITocrpoenue:

bb1=Mrcl+/Inon=20,2+34,1=54,3cm

bb2=/Itc1=20,2cm

Bb3=/1rc1/2=20,2/2=10,1c™m

B2b4=Bcunl=11,1cm

B2Bb5=B61=5,5cMm

B3B6=(cn+ITcm)+(IMTp+ITIp)/2=(8+1)+(4+1)/2=11,5cm

B5B7=(0061+I106)/4=(46,2+6)/4=13,05cm

b4b8=2,5¢cm

B1B69=2,5cm

B9Bb10=(Ommk+I10mmk)/2=(11,4+4)/2=7,7Tcm

T*b4b9 kpuBas

b4b21=b4B1/2

b21523=b4b8

Bb23B22=(Oukp+I10ukp)/2=(17+3)=10c™m

T*b6b7b10 KpuBas

B6b11=1-2cm

T*B9b10 kpuBas

JUTMHA CTOTIBl Y HOBOPOSKAEHHOTO OT 6,5¢cM+ Ha cBoOomy oburanus 1-1,3cm

B96512=B9510

Bb10613=B9510

B12B514=(612B13)/2=3,9cm

T*b9b14 kpuBas

1*b10b14 kpuBas

BB15=(0Om+I10m)/5=(21,2+1)/5=4,44cm

B15B16=/Irc2-/Irc1=2,5cMm

T*bb16 KpuBas

Bbb17=b15B16

T*b17b16 kpuBas

b16B18=IIm1=5,2cm

T*b18b11 kpuBas

b19b516=b16b18

b18520=b16b18

[TocTpoenue nacToBUIbL:

BB1=(06en+I106em)-((061+I106)/2-(b4b58*2))=(24,3+3)-((46,2+6)/2-(2,5*%2))=6,2cm

BB2=(BB1)/2

B2B3=BB1

B4B2=BB1

T*B4BB3 kpuBas

T*B4B1B3 xpuBas

4

Pa3zmep 22 poct 56

Mepku:
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

Om=22,2cm, Orp3=44cm, Or=44,6cm, 0061=48,6cm, BO1=5,7cm, Ilmi=4,8cm,
Beunl=11,4cm O6en=26,2cm, Omuk=12,3cm, Owukp=18,1cm, [Hrcl=17,8cm, Hdrc2=20,3cMm,
[Mcn=8,75¢cm, rp=8,75cm, [1p=4,5cm (npoitma) [Inon=25,2cm.

IMpubapku: IMOm=1cm, [MOrp=6cMm, [MOT=6cM, [106=6cM, [TOGen=3cm, I[MOmuMK=4cM,
[MOukp=3cm, I1lllcn=1cm, [Trp=1cm, [MlIp=1cm

ITocrpoenue:

Bbb1=/Irc1+dmon=17,8+25,2=43cm

BbBb2=/Irc1=17,8cm

bb3=/Irc1/2=17,8/2=8,9cm

b2b4=Bcugl=11,4cm

Bb2B5=B061=5,7cm

B3B6=(cn+ITcm)+(ITp+Ip)/2=(8,75+1)+(4,5+1)/2=12,5cm

B5B7=(0061+I106)/4=(48,6+6)/4=13,65cm

b4b8=2,5¢cm

B1B59=2,5¢cm

Bb9b10=(Omuk+I10mmk)/2=(12,3+4)/2=8,15cm

T*b4b9 kpuBas

b4b21=b4B1/2

b21b23=b4b8

b23b22=(0Oukp+I10ukp)/2=(18,14+3)/2=10,55cm

1*b6b7b510 KpuBas

b6b11=1-2cm

T*B9b10 kpuBas

B9512=b9K10

Bb106513=b9510

Bb12b14=(b12Bb13)/2=4,08cm

T*b9b14 kpuBas
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A. BapraHOBa. <<KOHCprI/IpOBaHI/IC OOCKAbI 1JId CaMbIX MAJICHBKUX>»

Bl

b7

b21

‘ A -..

512 E14 513

T*b10b14 kpuBas
BB15=(0m+I101m)/5=(22,2+1)/5=4,64cm
b15B16=/Itc2-/Itc1=2,5cMm
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

T*bb16 KpuBas
bb17=b15b16
T*b17b16 kpuBas
b16B18=IlImn1=4,8cm
T*b18b11 kpuBas
b19b16=b16b18
b18b520=b16b18
[TocTpoenue nacToBUIIbL:
BB1=(06en+I106en)-((061+I106)/2-(b4b58%2))=(26,2+3)-((48,6+6)/2-(2,5%2))=6,9cm
BB2=(BB1)/2
B2B3=BB1

B4B2=BB1

T*B4BB3 kpuBas
T*B4B1B3 kpuBas

Mepku:

Om=22,2cm, Orp3=44cm, Or=44,6cm, 0061=48,6cm, BO1=5,7cm, Ii=4,8cm,
Beunl=11,4cm O06en=26,2cm, Omuk=12,3cm, Owukp=18,1cm, [Hrcl=17,8cm, Hdrc2=20,3cMm,
[Mcen=8,75¢cm, rp=8,75¢cm, [1p=4,5cm (npoitma) Inon=25,2cm.

[Mpubaeku: I10m=1,4cm, T10rp=8cm, I10T1=8cm, [106=8c™m, [106ea=4cm, TTOmuUK=4-5cMm,
[MOukp=4cwm, [Mllcn=1,4cm, ITIrp=1,4cm, [TTIp=1,4cm

ITocrpoenue:

Bbb1=/Irc1+dmon=17,8+25,2=43cm

bBb2=/Irc1=17,8cm

bb3=/Itc1/2=17,8/2=8,9cm

b2b4=Bcugl=11,4cm

Bb2B5=B61=5,7cm

B3B6=(Icn+ITcm)+(ITp+Ip)/2=(8,75+1,4)+(4,5+1,4)/2=13,1cm

B5B7=(0061+I106)/4=(48,6+8)/4=14,15cm

b4b8=2,5¢cm

B1B59=2,5¢m

B9B10=(Ommk+I10mmK)/2=(12,3+5)/2=8,65cMm

T*b4b9 kpuBas

b4b21=b4B1/2

b21623=b4b8

Bb23B22=(Oukp+I10ukp)/2=(18,1+4)/2=11,05cm

1*b6b7b10 KpuBas

b6b11=1-2cm

T*b9b10 kpuBas

B9512=B9K10

Bb106513=b9510

B12b14=(b12b13)/2=4,32cm

T*b9b14 kpuBas

1*b10b14 kpuBas

BB15=(Om+I10m)/5=(22,2+1,4)/5=4,72c™m

B15B16=/Irc2-/Irc1=2,5cMm

T*bb16 KpuBas

Bbb17=B15K16

T*b17b16 kpuBas
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

b16B18=IlInn1=4,8cm

T*b18b11 kpuBas

b19616=b16B18

b18520=b16B18

[TocTpoenue nacToBUIbL:

BB1=(06en+I106em)-((061+I106)/2-(b4b58*2))=(26,2+4)-((48,6+8)/2-(2,5*%2))=6,9cm

BB2=(BB1)/2

B2B3=BB1

B4B2=BB1

T*B4BB3 kpuBas

T*B4B1B3 xpuBas

5

Pa3zmep 22 poct 62

Mepku:

Om=22,2cm, Orp3=44cm, Ot=44,6cm, O61=49cm, B61=5,8cm, IImn=5,1cm, Bennl=11,6cm
006en=26,2cm, Omuk=12,4cm, Owmkp=18,2cm, HArcl=19cm, [drc2=21,5cMm, Ilcn=8,75¢cwm,
[rp=_8,75cm, ITp=4,5cm (npoiima) dron=29,7cm.

IMpubapku: IMOm=1cm, [MOrp=6cMm, [MOT=6cM, [106=6cM, [TO6Gen=3cm, I[MOmMK=4cM,
[MOukp=3cm, I1lllcn=1cm, [Trp=1cm, [MlIp=1cm

ITocTpoenue:

Bb1=Mrcl+/Inon=19+29,7=48,7cm

bb2=/Itc1=19cm

Bb3=/I1c1/2=19/2=9,5cm

b2b4=Bcugl=11,6cm

Bb2Bb5=B61=5,8cMm

B3B6=(cn+ITcm)+(ITp+Ip)/2=(8,75+1)+(4,5+1)/2=12,5cm

B5B7=(0061+I106)/4=(49+6)/4=13,75cm

b4b8=2,5¢cm

B1B69=2,5cm

B9Bb10=(Ommk+I10mmk)/2=(12,4+4)/2=8,2cm

T*b4b9 kpuBas

b4b21=b4B1/2

b21b623=b4b8

b23b622=(0ukp+I10ukp)/2=(18,2+3)/2=10,6cm

T*b6b7b10 KpuBas

B6B11=1-2cm

T*B9b10 kpuBas

B9B12=B9510

b10613=b9510

Bb12b14=(b12b13)/2=4,1cm

T*b9b14 kpuBas

1*b10b14 kpuBas

BB15=(0m+I10m)/5=(22,2+1)/5=4,64cm

B15B16=/Irc2-/Irc1=2,5cMm

T*bb16 KpuBas

Bbb17=b15B16

T*b17b16 kpuBas

b16B18=IlImn=5,1cm

T*b18b11 kpuBas
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

b19b516=b16b18

b18520=616b18

[TocTpoenue nacToBUIIbL:

BB1=(06en+I106em)-((0O61+I106)/2-(b4b58*2))=(26,2+3)-((49+6)/2-(2,5%2))=6,7cm

BB2=(BB1)/2

B2B3=BB1

B4B2=BB1

T*B4BB3 kpuBas

T*B4B1B3 xpuBas

6

Pa3zmep 22 poct 68

Mepku:

Om=22,2cm, Orp3=44cm, Or=44,6cm, 0061=49,4cm, BO61=59cm, [mn=5,4cm,
Beunl=11,8cm O06en=26,2cm, Omuk=12,5cm, Owukp=18,3c™m, [rc1=20,2cm, Hdrc2=22,7cMm,
[Mcn=8,75¢cm, rp=8,75cm, [1p=4,5cm (npoitma) [Inon=34,2cm.

IMpubapku: IMOm=1cm, [MOrp=6cMm, [MOT=6cM, [106=6cM, [TO6Gen=3cm, I[MOmuMK=4cM,
[MOukp=3cm, I1lllcn=1cm, [Tlrp=1cm, [MlIp=1cm

IToctpoenue:

bb1=Mrcl+/non=20,2+34,2=54,4cm

bb2=/Itc1=20,2cm

Bbb3=/Irc1/2=20,2/2=10,1c™m

b2b4=Bcugl=11,8cm

Bb2B65=B61=5,9cm

B3B6=(cn+ITcm)+(ITp+I1p)/2=(8,75+1)+(4,5+1)/2=12,5cm

B5B7=(0061+I106)/4=(49,4+6)/4=13,85cm

b4b8=2,5¢cm

B1B69=2,5cm

Bb9b10=(Omuk+I10mmK)/2=(12,5+4)/2=8,25cm

T*b4b9 kpuBas

b4b21=b4B1/2

b21523=b4b8

b23b22=(0Oukp+I10ukp)/2=(18,3+3)/2=10,65cm

T*b6b7b10 KpuBas

B6b11=1-2cm

T*b9b10 kpuBas

B96512=B9510

Bb10613=B9B510

B12B514=(b12B13)/2=4,12cm

T*b9b14 kpuBas

1*b10b14 kpuBas

BB15=(0m+I10m)/5=(22,2+1)/5=4,64cm

B15B16=/Irc2-/Irc1=2,5cMm

T*bb16 KpuBas

Bbb17=b15B16

T*b17b16 kpuBas

b16B18=IImn=5,4cm

T*b18b11 kpuBas

b19b516=b16b18

b18520=b16b18
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

[TocTpoenue nacToBUIIbL:
BB1=(06en+I106em)-((061+I106)/2-(b4b58*2))=(26,2+3)-((49,4+6)/2-(2,5%2))=6,5cm
BB2=(BB1)/2

B2B3=BB1

B4B2=BB1

T*B4BB3 kpuBas

T*B4B1B3 xpuBas

7

Pasmep 24 pocr 56

Mepku:

Om=23,2cm, Orp3=48cm, O1=47,8cm, O61=51,8cm, Bo1=6cMm, [Imn=5,0cm, Beunl=12,1cm
O6en=28,1cm, Ommk=13,4cm, Owukp=19,4cm, [rcl=17,8cm, [rc2=20,3c™m, Ilcn=9,5¢m,
[Mrp=9,5cm, [Tp=5cm (riporima) dnon=25,3cm.

IMpubapku: IMOm=1cm, [MOrp=6cMm, [MOT=6cM, [106=6cM, [TOGen=3cm, I[MOmuMK=4cM,
[MOukp=3cm, I1lllcn=1cm, [Trp=1cm, [MlIp=1cm

ITocrpoenue:

Bb1=/rcl+Inon=17,8425,3=43,1cm

bb2=/Irc1=17,8cm

Bb3=/Irc1/2=17,8/2=8,9cm

B2b4=Bcunl=12,1cm

B2Bb5=B61=6cm

B3B6=(cn+ITcm)+(ITp+I1p)/2=(9,5+1)+(5+1)/2=13,5cm

B5B7=(0061+I106)/4=(51,8+6)/4=14,45cm

b4b8=2,5¢cm

B1B69=2,5cm

B9Bb10=(Ommk+I10mmk)/2=(13,4+4)/2=8,7cm

T*b4b9 kpuBas

b4b21=b4B1/2

b21523=b4b8

Bb23B22=(Oukp+I10ukp)/2=(19,4+3)/2=11,2cm

T*b6b7b510 KpuBas

B6b11=1-2cm

T*B9b10 kpuBas

B96512=B9510

Bb10613=B9B10

B12B514=(b12B13)/2=4,36cMm

T*b9b14 kpuBas

T*b10b14 kpuBas

BB15=(0m+I10m)/5=(23,2+1)/5=4,84cm

B15B16=/Irc2-/Irc1=2,5cMm

T*bb16 KpuBas

Bbb17=b15B16

T*b17b16 kpuBas

b16B18=IIm1=5,0cm

T*b18b11 kpuBas

b19B516=b16b18

Bb18520=616b18

[TocTpoenue nacToBUIIbL:

BB1=(06en+I106em)-((061+I106)/2-(b4b58*2))=(28,1+3)-((51,8+6)/2-(2,5*%2))=7,2cm
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

BB2=(BB1)/2
B2B3=BB1
B4B2=BB1
T*B4BB3 kpuBas
T*B4B1B3 xpuBas

Mepku:

Om=23,2cm, Orp3=48cm, Ot=47,8cm, O61=51,8cm, Bo1=6cm, IImn=5,0cm, Beunl=12,1cm
O6en=28,1cm, Ommk=13,4cm, Owukp=19,4cm, [rcl=17,8cm, [rc2=20,3c™m, Ilcn=9,5¢m,
[Mrp=9,5cm, [Tp=5cm (riporima) dnon=25,3cm.

[Mpubaeku: I10m=1,4cm, T10rp=8cm, I10T1=8cm, [106=8cm™m, [106ea=4cm, TTOmuUK=4-5cM,
[MOukp=4cwm, [Mlllcn=1,4cm, ITIrp=1,4cm, [TTIp=1,4cm

IToctpoenue:

bb1=/Irc1+dmon=17,8+25,3=43,1cm

bBb2=/Irc1=17,8cm

bb3=/Itc1/2=17,8/2=8,9cm

B2b4=Bcunl=12,1cm

B2B5=B61=6cm

B3b6=(Icn+ITcm)+(ITp+I1Tp)/2=(9,5+1,4)+(5+1,4)/2=14,1cm

B5B7=(0061+I106)/4=(51,8+8)/4=14,95cm

b4b8=2,5¢cm

B1B59=2,5¢m

B9Bb10=(Ommk+I10mmk)/2=(13,4+5)/2=9,2cm

T*b4b9 kpuBas

b4b21=b4B1/2

B21523=b4Bb8

Bb23B22=(Oukp+I10ukp)/2=(19,4+4)/2=11,7cm

1*b6b7b10 KpuBas
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A. BapraHOBa. <<KOHCprI/IpOBaHI/IC OOCKAbI 1JId CaMbIX MAJICHBKUX>»

b6
bl1l
B2 ¢
$
65 | <
b7
b4
B22

b21

W

512 E14 513

b6b11=1-2cm
T*b9b10 kpuBas
B9b512=b9b10
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

Bb10613=B9B510

B12B514=(b12B13)/2=4,5cm

T*b9b14 kpuBas

1*b10b14 kpuBas

BB15=(0m+I10m)/5=(23,2+1,4)/5=4,92cm

B15B16=/Irc2-/Irc1=2,5cMm

T*bb16 KpuBas

Bbb17=b15B16

T*b17b16 kpuBas

b16B18=IIm1=5,0cm

T*b18b11 kpuBas

b19b516=b16b18

b18520=b16b18

[TocTpoenue nacToBUIIbL:

BB1=(06en+I106em)-((061+I106)/2-(b4b58*2))=(28,1+4)-((51,8+8)/2-(2,5*%2))=7,2cm

BB2=(BB1)/2

B2B3=BB1

B4B2=BB1

T*B4BB3 kpuBas

T*B4B1B3 xpuBas

8

Pasmep 24 pocr 62

Mepku:

Om=23,2cm, Orp3=48cm, Or=47,8cm, 0061=52,2cm, BO1=6,1cm, Imi=5,3cMm,
Beunl=12,3cm O06en=28,1cm, Omuk=13,5cm, Owukp=19,5cMm, [drcl=19cm, Hdrc2=21,5¢cm,
[Mcen=9,5cm, Irp=9,5cm, Ip=5cMm (npoitma) Anon=29,8cm.

IMpubapku: IMOm=1cm, [MOrp=6cMm, [MOT=6cM, [106=6cM, [TOGen=3cm, I[MOmuMK=4cM,
[MOukp=3cm, I1lllcn=1cm, [Trp=1cm, [MlIp=1cm

ITocTpoenue:

bBb1=MIrcl+/Inon=19+29,8=48,8cm

bb2=/Itc1=19cm

Bb3=/I1c1/2=19/2=9,5cm

b2b4=Bcugl=12,3cm

Bb2B65=B61=6,1cMm

B3B6=(cn+ITcm)+(ITp+Ip)/2=(9,5+1)+(5+1)/2=13,5cm

B5B7=(0061+I106)/4=(52,2+6)/4=14,55cm

b4b8=2,5¢cm

B1B69=2,5cm

B9Bb10=(Ommk+I10mmk)/2=(13,5+4)/2=8,75cm

T*b4b9 kpuBas

b4b21=b4B1/2

b21523=b4b8

Bb23B22=(0Oukp+I10ukp)/2=(19,5+3)/2=11,25cm

1*b6b7b510 KpuBas

B6b11=1-2cm

T*b9b10 kpuBas

B96512=B9510

Bb10613=B9B510

B12B514=(b12B13)/2=4,38c™m
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

T*b9b14 kpuBas

T*b10b14 kpuBas

BB15=(0m+I10m)/5=(23,2+1)/5=4,84cm

B15B16=/Irc2-/Irc1=2,5cMm

T*bb16 KpuBas

Bbb17=b15B16

T*b17b16 kpuBas

b16B18=IImn1=5,3cm

T*b18b11 kpuBas

b19b516=b16b18

b18520=616b18

[TocTpoenue nacToBUIIbL:

BB1=(06en+I106em)-((061+I106)/2-(b4b58*2))=(28,1+3)-((52,2+6)/2-(2,5*%2))=7,0cm

BB2=(BB1)/2

B2B3=BB1

B4B2=BB1

T*B4BB3 kpuBas

T*B4B1B3 kpuBas

9

Pasmep 24 pocr 68

Mepku:

Om=23,2cm, Orp3=48cm, Or=47,8cm, 0061=52,6cm, BO61=6,2cm, Imi=5,6cM,
Beunl=12,5cm  O6en=28,1cm, Omuk=13,6cm, Owukp=19,6c™m, [rc1=20,2cm, Hdrc2=22,7cMm,
[Mcen=9,5¢cm, Irp=9,5cm, Ip=5cMm (npoitma) Anon=34,3cm.

IMpubapku: IMOm=1cm, [MOrp=6cMm, [MOT=6cM, [106=6cM, [TOGen=3cm, I[MOmuMK=4cM,
[MOukp=3cm, I1lllcn=1cm, [Trp=1cm, [MlIp=1cm

ITocrpoenue:

bb1=Mrcl+/non=20,2+34,3=54,5cm

bb2=/Itc1=20,2cm

Bb3=/1rc1/2=20,2/2=10,1c™m

b2b4=Bcugl=12,5cm

Bb2B65=B61=6,2cm

B3B6=(cn+ITcm)+(ITp+Ip)/2=(9,5+1)+(5+1)/2=13,5cm

B5B7=(0061+I106)/4=(52,6+6)/4=14,65cm

b4b8=2,5¢cm

B1B69=2,5cm

B9B10=(Ommk+I10mmk)/2=(13,6+4)/2=8,8cm

T*b4b9 kpuBas

b4b21=b4B1/2

b21523=b4b8

b23b622=(0ukp+I10ukp)/2=(19,6+3)/2=11,3cm

T*b6b7b10 KpuBas

B6b11=1-2cm

T*b9b10 kpuBas

B96512=B9510

Bb10613=B9B10

B12B514=(b12B13)/2=4,4cm

T*b9b14 kpuBas

1*b10b14 kpuBas

28



A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

BB15=(0m+I10m)/5=(23,2+1)/5=4,84cm

B15B16=/Irc2-/Irc1=2,5cMm

T*bb16 KpuBas

Bbb17=b15B16

T*b17b16 kpuBas

b16B18=IImn=5,6cm

T*b18b11 kpuBas

b19B516=b16b18

Bb18520=616b18

[TocTpoenue nacToBUIbL:

BB1=(06en+I106em)-((061+I106)/2-(b4b58*2))=(28,1+3)-((52,6+6)/2-(2,5*%2))=6,8cm

BB2=(BB1)/2

B2B3=BB1

B4B2=BB1

T*B4BB3 kpuBas

T*B4B1B3 xpuBas

4

IlocTpoenne MOJByHKOB MOJ€eJb 2

1

Pa3zmep 20 pocr 56

Mepku:

Om=21,2cm, Orp3=40c™m, O1=41,4c™m, O61=45,4cm, B61=5,3cm, B62=8,9cm [ln=4,6¢cMm,
Beun1=10,7cm O6en=24,3cm, Omuk=11,2cm, Orcl=17,8cm, Arc2=20,3cm, [lcn=8cwm, lrp=8cm,
[Tp=4cm (npoiima) Hdron=25,1cm.
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A. BapranoBa. «KoHcTpynpoBaHue ol bl 111 CAMBIX MAJIEHbKUX»

KoHen 03HakoMuUTEJIbHOT0 (pparmMeHra.

Texkcr npenocrasieH OO0 «JIutPec».

[IpounTaiiTe 3Ty KHUTY LIEJIMKOM, KYIMB IIOJHYIO JIEraJbHYIO Bepcuio Ha JlutPec.

BesomnacHo onnatuTh KHUTY MOKHO OaHKOBCKOM Kaprtoit Visa, MasterCard, Maestro, co cuera
MOOWIIBHOTO TenepoHa, C TUIaTeKHOro tepMuHana, B catone MTC wm Cesi3Hoii, yepes PayPal,
WebMoney, fAunekc.densru, QIWI Komesnek, 60HyCHbIME KapTaMu WX APYTUM YIOOHBIM Bam crio-
COOOM.
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